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） 1、发现“消费倾向递减规律”的著名经济学家是（2） ①

弗里德曼②凯恩斯 ③杜生贝④马歇尔 2、消费者的消费支出

不仅受其自身收入的影响，而且也受到周围人的消费行为及

其收入和消费相互关系的影响，这是（3） ①消费“心理法

则”②消费“制轮效应” ③消费“示范效应”④消费“循环

法则” 3、设AUD1=$0.6525/35，$1=JPY119.30/40，AUD/JPY

的汇率（B）。 A.182.555/182.708 B.77.843/78.028

C.78.028/77.843 D.173.453/173.852 4、当一国利率水平低于其他

国家时，外汇市场上本，外币资金供求的变化会导致本国货

币的汇率（B）。 A.上升 B.下降 C.不升不降 D.升降无常 5、

人们之所以对于同一刺激物产生不同的感知，是因为人们要

经历三种感知过程，即选择性注意，选择性曲解和（B） A.

选择性定位 B.选择性记忆 C.选择性分销 D.选择性接受 6、在

债权人行使债权时，债务人根据特定事由，对抗债权人行使

债权的权利是一种（D） A.支配权 B.请求权 C.形成权 D.抗辩

权 7、下列人员不属于知悉证券交易内幕信息的知情人员的

是（B） A.发行股票或者公司债券的公司懂事，监事，经理

，副经理及有关的高级管理人员 B.持有公司3%以上5%以下股

份的股东 C.发行股票公司的控股公司的高级管理人员 D.由于

所任公司职务可以获取公司有关证券交易信息的人员 8、甲

与乙在A市签订一购销合同，约定在双方住所地以外的B市履



行该合同。合同尚未实行履行，双方即发生争议。为此，甲

应向（B）起诉。 A.甲住所地 B.乙住所地 C.A市 D.B市 9、在

保证担保方式中，一般保证与连带责任保证最主要的区别是

（B） A.一般保证的保证范围为主债权，连带责任保证的保

证范围为全部债权 B.一般保证的保证人享有先诉抗辩权，连

带责任担保的保证人不享有这种权利 C.一般保证的保证期间

为六个月，连带责任保证的保证期间为两年 D.在同一债权既

有保证又有物的担保的情况下，一般保证的保证人仅对物的

担保以外的债权承担责任，而连带责任担保不受此限制 10、

附延缓条件的合同在所附条件成就前，（C）。 A.可单方解

除，因合同未生效 B.可单方解除，因合同未成立 C.可协议解

除 D.可单方解除，因所附条件不成立相关推荐：中国寿险理

财规划师考试试题及答案（四） 中国寿险理财规划师考试试
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